

После жаркой фотосессии, которую мне устроил восемнадцатилетний сын моей подруги Андрей, он, как и обещал, удалил с фотоаппарата все сделанные порноснимки. Самые последние снимки, на которых мы позировали уже совсем не понарошку, были особенно хороши, но я не могла позволить Андрею оставить при себе такой компромат на меня. На мой ноутбук он перекачал fotosнимки, на которых я позировала в красном обтягивающем платье и нижнем белье, а для своего портфолио он взял только снимки, запечатлевшие меня в платье.

В течение всей следующей недели, я постоянно с наслаждением вспоминала прошедшую фотосессию. Я и подумать не могла, что процесс позирования перед фотокамерой будет для меня настолько возбуждающим. Еще совсем недавно я совершенно не рассматривала Андрея, как сексуального партнера, но пока я фотографировалась я так сильно завелась, что позволила ему сально комментировать мою внешность, трогать меня за попу и грудь и, под конец, даже заниматься со мной сексом. Мне было не совсем понятно, как такая девушка как я, старающаяся позиционировать себя, как недоступная, в 40 лет залезла на такого молоденького паренька, к тому же еще и сына моей подруги! Наверное, начинало сказываться отсутствие сексуальных отношений после недавнего развода с мужем... В любом случае, надо было признаться себе, что мне очень понравилось то, что произошло между мной и Андреем, и я очень сильно хотела это повторить!

Удобный момент для новой встречи с Андреем не заставил себя долго ждать! Оксана, моя подруга и мама Андрея, позвонила мне и пригласила меня к себе приятно провести вечер за бокалом хорошего вина и поговорить о наших женских делах. Конечно же, я сразу согласилась! Я не знала, будет ли вечером у Оксаны дома ее сын, но очень на это надеялась. Я хотела порадовать и подразнить его сексуальным нарядом. В этот раз я решила надеть на себя черные лабутены, коротенькие черные шорты и обтягивающую белую мачечку с интересным рисунком спереди. По задержавшемуся на моей фигуре взгляду моего сына Владислава, вернувшегося домой из университета, я поняла, что выгляжу замечательно.

— Куда это ты так нарядилась, мама?

— Тетя Оксана пригласила меня к себе домой... Так что я вернусь поздно вечером. Не жди меня.

Попрощавшись с Владиславом я выдвинулась к подруге домой. По дороге проходившие мимо меня мужчины оборачивались мне вслед. Мне даже не нужно было оборачиваться, чтобы увидеть это. Я чувствовала их взгляды каждой клеточкой своего тела. Но, когда мимо меня прошел очень симпатичный высокий мужчина, который шел под руку, судя по всему, со своей женой, я обернулась назад. Мужчина смотрел в мою сторону, сильно повернув свою голову за спину. Увидев, что я обернулась, чтобы посмотреть на него, он улыбнулся, и я последовала его примеру, обнажая свои белоснежные зубы. Его спутница, заметив поворот головы мужчины, сильно толкнула его в бок. Он поспешно отвернулся от меня, а я продолжила путь к подруге, некоторое время все еще улыбаясь.

Оксана жила через несколько домов от моего дома, поэтому я достаточно быстро добралась до ее квартиры. Я позвонила в звонок и через некоторое время дверь открылась. На пороге стояла Оксана. Она никогда не заморачивалась по поводу того, что ей надеть, когда она

приглашала меня к себе в гости. Вот и сейчас на ней был лишь коротенький блестящий, розовый халатик. Но выглядела она ухоженно, как и всегда. Каштановые кудрявые пряди ее длинных волос лежали на ее плечах. На лице был свежий милый макияж. От ее тела исходил приятный запах дорогих духов.

— Катюня! Как я рада тебя видеть!

Мы обнялись, как будто давно друг друга не видели.

— И я очень рада тебя видеть, Оксаночка!

Мы прошли внутрь квартиры. Мне навстречу вышел Андрей, который, судя по всему, знал о том, что я приду вечером, и подготовился к моему приходу не хуже меня. От него исходил приятный запах мужских духов. Раньше я никогда не замечала, чтобы он пользовался парфюмерией.

— Здравствуйте, тетя Катя!

— Здравствуй, Андрей!

Я крепко обняла его, прижавшись своей пышной грудью к его груди, и поцеловала в щеку.

— М-м-м! Как от тебя приятно пахнет, Андрей! — прощебетала я.

— Нравится вкус? — спросила у меня Оксана. — Мой подарок на его день рождения!

— Очень классный вкус! Запах настоящего мужчины! — ответила я, подмигивая Андрею.

Оксана предложила мне пройти в гостиную к столу. Своего сына она не позвала, так как ни к чему ему слушать наши чисто женские беседы. Отходя от молодого парня, я почувствовала как его рука нежно прошлась по моей попе. Я обернулась, и мы улыбнулись друг другу.

Попивая из больших бокалов дорогое вино, я и Оксана весело общались и делились сплетнями. После пары часов интересного общения мы были уже слегка пьяны и речь зашла про Андрея. Оксана охотно рассказывала про успехи своего сына в учебе. Мне же захотелось вновь увидеть его.

— Оксана, раз уж мы говорим про Андрея, может стоит его позвать к столу? Думаю, что немного вина ему не повредит. Как-никак он уже взрослый мужчина!

— Андре-е-ей! — несильно прокричала Оксана.

— Что, мама?! — сразу же отозвался ее сын, как будто выжидал, когда его позовут.

— Мы приглашаем тебя за стол!

Радостный парень показался в дверном проеме и вошел в гостиную.

— Присаживайся за стол, Андрей! — промурлыкала я и указала ему на место рядом с собой. Когда он сел рядом со мной, получилось так, что мы вдвоем сидели напротив его мамы и она не могла видеть, что происходит под столом. Мы налили Андрею вина и стали расспрашивать его об успехах в университете. Ввиду небольшого алкогольного опьянения я смело положила свою руку на его ногу. Андрей не смог спокойно отреагировать на мои действия и смущился, но Оксана не заметила неладное, так как ничего не могла видеть и сама была под воздействием алкоголя. Я гладила его по ноге, постепенно переходя к пауху, при этом продолжая общаться с ним как ни в чем не бывало. Было забавно наблюдать за тем, как он пытается отвечать на серьезные вопросы об учебе, пытаясь справиться со смущением и накатывающим сексуальным возбуждением. Через некоторое время я уже гладила его твердый член через тонкую ткань его брюк. Тут разговор об учебе неожиданным вопросом прервала Оксана:

— Кстати, Андрей, ты же вроде собирался пофотографировать тетю Катю?

— О-о-о... Он уже фотографировал меня! И мне очень понравились получившиеся

фотографии!

— Да? Андрей мне ничего об этом не говорил и не показывал фотографии... — удивленно произнесла Оксана.

— Я забыл показать тебе их... — попытался оправдаться ее сын.

— Так может быть ты сейчас покажешь своей маме фотоснимки? Те, на которых я в красном платье... — попросила я Андрея.

— Да! Покажи мне их, Андрей! Мне очень интересно увидеть твою работу!

Слегка покрасневший Андрей встал из-за стола, пытаясь спрятать руками от мамы бугор на штанах, и пошел за фотоаппаратом. Вернувшись, он сел рядом с Оксаной и повернул экран фотоаппарата в ее сторону. Я же подошла к ним сзади и положила руки на их плечи, всматриваясь в экран. На нем мелькали мои фотографии, на которых я была в красном платье во вполне приличных позах.

— Какие хорошие снимки, Андрей! — похвалила сына Оксана. — А ты так хорошо позируешь, Катюня!

Но, когда на экране стали появляться фотографии на которых я сжимала свою грудь, стояла нагнувшись и прогнув спину, демонстрируя свою объемную попу, настроение Оксаны немного изменилось. Она явно была удивлена тому, в каких откровенных позах меня снимал ее сын.

— Интересные снимки... А ты не стеснялась, Катюня, так фотографироваться перед Андреем?

— спросила у меня Оксана и посмотрела мне в глаза.

— Сначала стеснялась, но Андрей очень хороший фотограф и убедил меня, что в таких снимках нет ничего плохого. Ведь это нужно для его портфолио, чтобы у него не было отбоя от клиенток!

Оксана вновь вернулась к изучению снимков.

— Да. Снимки очень хорошие! Почти как в хороших мужских журналах! — сказала она. — Именно! — подтвердила я.

— Если честно, я всегда тоже хотела сделать такие снимки! Даже не просто хотела, а мечтала! Такой талант пропадает! — весело заявила Оксана, показывая руками на свое тело.

Ее внешность была действительно прекрасна. В 42 года она все еще оставалась превосходна. Ее формы были чуть меньше моих, но были очень привлекательны. Моя подруга очень много времени проводила в тренажерном зале и была очень худенькой. Грудь 3 размера была упругой, талия была уже, чем у осы, пусть небольшие, но округлые красивые бедра хорошо контрастировали по ширине с талией, попа была очень подтянутой и накачанной.

— Так может стоит исправить это упущение?! — спросила я у Оксаны.

— Было бы неплохо... Но не уверена, что смогу позировать так же, как ты...

— Ты справишься, я уверена! — убеждала я подругу. — Андрей, как ты смотришь на то, чтобы сделать фотосессию своей маме?

Андрей был явно смущен и лицо заливало лиловая краска, но он заметно оживился. Я знала, что очень многие молодые парни неровно дышат к своим мамам, а, учитывая великолепные внешние данные Оксаны, я была практически уверена, что Андрей очень хотел бы пофотографировать свою маму, возможно, даже в раздетом виде.

— Да, мама... Давай я тебя пофотографирую! Обещаю, что снимки получатся не хуже, чем у тети Кати!

— Ой, ладно, уговорили. Наверное, мне надо переодеться для фотографирования. Мой

халатик не подходит для этого занятия.

— Нет, что ты! Твой халатик очень даже хорош! Мне нравится его розовый цвет и то, как он переливается на свету, — начала я отговаривать подругу. — Ты согласен со мной, Андрей?

— Да... — неуверенно произнес молодой парень.

— Что же, доверюсь вам в выборе одежды... — проворковала Оксана.

— Садись на этот стул, мама, — сказал ее сын, выдвинув стул из-за стола и поставив в центре комнаты.

Оксана соблазнительной походкой прогарцевала к центру комнаты и села на стул, поправив халатик на груди и закинув ногу на ногу. Не прикрытым тканью халатика ее ноги соблазнительно сверкали обнаженной кожей. Андрей стал активно фотографировать Оксану.

— Очень хорошо мама. А теперь закинь другую ногу на ногу.

Оксана переложила свои соблазнительные ножки практически как кинозвезда. Ее сын нервно сглотнул слюну.

— Прекрасно! Можешь теперь встать и положить руки на пояс?

Оксана поднялась со стула и, положив руки на пояс, стала игриво перемещать вес то на одну ногу, то на другую. В это время, халатик на ее груди слегка распахнулся и стали видны бугорки ее загорелой груди, одетые в розовый кружевной лифчик.

— Упс! — воскликнула Оксана и засмеялась.

Подруга стала поправлять халатик на груди и затягивать получше пояс, а я посмотрела на ее сына. Он смотрел на грудь своей мамы опьяненным от возбуждения взглядом, а между его ног просматривался большой бугорок.

— Мама, поверни ко мне спиной, закинь руки за голову и поверни голову за спину в мою сторону.

Оксана медленно повернулась к нему спиной, положила ладони на свой затылок и, улыбаясь, повернула голову за спину тетя Катя! Какие же у вас прекрасные буточки! — восторгался Андрей. — Мама, позволь я тебе покажу, как нужно сжать грудь, чтобы она была такой же пышной как у тети Кати!

Не дожидаясь ответа, он подошел к Оксане и взял ее по бокам за чашки лифчика.

— А-ах... — выдохнула Оксана от удивления и наслаждения одновременно.

Когда сын Оксаны начал сжимать ее грудь, она стала тяжело дышать. Было видно, что она очень возбуждена.

— Вот так, мама. Поняла? — спросил у Оксаны сын.

— Да-а-а, Андре-е-ей... — протяжно ответила она.

Сфотографировавшись в таком виде, мы развернулись к Андрею спиной и нагнулись вперед, прогибая спины.

— О-о-о-ох-х... Какие вы прекрасные модели! — восторгался Андрей. — Но, мама, мне кажется, ты можешь прогнуться лучше.

Андрей подошел к Оксане и надавил на ее спину одной рукой, а второй взялся за ее ягодицу. Оксана закрыла глаза, широко открыла рот и издала протяжный стон.

— Вот так, мама. Запомни это положение! — сказал маме сын.

Одобрительно погладив стонущую маму по крепкой загорелой ягодице, Андрей сделал фотографию.

— Мне кажется, пора переходить к порноснимкам, Андрей... — обратилась я к фотографу и подмечнула ему.

— Однозначно! — воскликнул Андрей.

— К порноснимкам? А это как? — спросила не перестающая удивляться сегодня Оксана.

— Андрей достанет свой член и будет имитировать с нами половой акт. Конечно же, понарошку... — слукавила я.

— О-ой... Это я точно не смогу сделать... Это слишком для меня... — сокрушилась Оксана.

Я же не стала тянуть, понимая, что сегодня возбужденная Оксана согласится уже на все, и, подойдя к Андрею, расстегнула его брюки и стянула их вниз. Крупный член Андрея был крепче стали и вытянулся стрелой вверх.

— Ого-о-о! Андрей! Како-о-ой у тебя красивый член... — произнесла Оксана и непроизвольно облизнула верхнюю губу.

Моя подруга подошла к Андрею, чтобы получше рассмотреть его член и насладиться его видом.

— Так что, мама? Будем делать порноснимки? — неуверенно спросил Андрей.

— Хорошо... — тихо ответила сыну Оксана.

— Bay! Здорово! — радостно воскликнул Андрей. — Снимайте с себя лифчики и трусики.

Я быстро стянула с себя лифчик, освобождая тяжелую грудь, немного растянувшуюся вниз под собственным весом, и сняла промокшие от сока трусики. Оксана не решалась следовать моему примеру.

— Позволь я тебе помогу, мама! — прошептал в предвкушении Андрей.

Он расстегнул застежку лифчика на спине Оксаны и стянул лифчик вниз. Красивая грудь его мамы слегка разошлась в стороны. Андрей стоял вовсю облизывая свои губы, а его член подпрыгивал вверх от напряжения.

— Какая красота-а-а... — произнес молодой фотограф.

Сев на корточки перед мамой, Андрей стянул с нее розовые стринги. Он увидел аккуратные половые губы, украшенные пирсингом. Я думала, что член Андрея разорвется от напряжения в этот момент. Придя в себя от увиденного, Андрей подошел к фотоаппарату и поставил его на автоспуск. После этого он вернулся к маме и положил руки на ее плечи. Когда он надавил на них, Оксана стала опускаться вниз, при этом она серьезно смотрела на сына, не отводя взгляда от его глаз. Сев на колени перед сыном, Оксана оказалась в нескольких сантиметрах от его возбужденной плоти.

— Тетя Катя, садитесь рядом с мамой, — попросил меня парень.

Я послушно села рядом с Оксаной на колени.

— Откройте рты... — сказал Андрей.

Мы послушно открыли свои рты. Сначала фотограф поднес свой пульсирующий член к моему рту. Щелкнул фотоаппарат. Фото было сделано. Потом он поднес член ко рту своей мамы. Было видно, что эта парочка в этот момент испытывает сильнейшие эмоции. Щелкнул фотоаппарат.

— А теперь я буду держать член между вами, а вы сделайте вид, что хотите одновременно сосать его...

Мы повиновались парню. Мы поднесли свои рты максимально близко к его горячему члену. Я высунула язык и практически касалась им кожи члена. Оксана последовала моему примеру. Щелкнул фотоаппарат.

— Андрей, мне кажется, у нас не совсем правдоподобно получается притворяться, что мы сосем твой член. Я думаю, что нам нужно полностью взять твой член в рот... — предложила я.

Андрей взвыл от возбуждения. Ведь ему никто из нас пока не делал минет.

— Да-а-а-а! Очень хорошее предложение!!! — воскликнул фотограф.

— Но как?! Я не могу брать член Андрея в рот! Он мой сын! — возмутилась Оксана.

— Это же все понарошку, Оксана! Смотри, это совсем несложно... — сказала я Оксане и заглотила член ее сына в рот.

— О-о-о... — застонал Андрей.

Щелкнул фотоаппарат. Я вытащила член изо рта.

— Андрей, мне кажется, что нужно сделать несколько снимков, чтобы потом можно было выбрать из них по-настоящему крутую фотографию... И будет лучше, если я буду двигать головой по члену... Так получатся более правдоподобные фотографии... — сказала я Андрею, и не дожидаясь ответа, снова погрузила его член в свой рот.

— О-о-о-о-о-о-о-о-о... Те-е-е-етя Ка-а-а-атя... — продолжал стонать Андрей.

Втягивая в себя щеки, я двигала головой вперед и назад по члену сына подруги у нее на глазах и кайфовала от этого. Смазка обильно вытекала из головки члена и размазывалась по члену с помощью моего рта, что позволяло моим губам еще лучше скользить по крупному члену.

— Можно я тоже попробую... — услышала я голос Оксаны.

Я оторвалась от члена Олега. Оксана взялась за член сына и направила к своему рту. Она перевела взгляд на глаза сына:

— Все понарошку, Андрей, — промурлыкала Оксана и широко открыв рот, погрузила в него член сына.

— А-а-а-а-а-а-а-а-а... — протяжно и громко застонал Андрей, запрокидывая голову назад. Оксана с упоением сосала член, постанывая от наслаждения. Ее пухлые губки массировали член сына, двигая кожу на члене вперед и назад. Все это время она не отводила взгляда от глаз сына, наблюдая за его реакцией. Из киски Оксаны на пол обильно стекал ее сок. Спустя минуту активного сосания, Оксана вытащила член изо рта и принялась вылизывать набухшие от огромного количества спермы яйца сына.

— Да-а-а-а, мама. Облизывай мои яйца... Они так ноют... — умолял свою маму Андрей.

Когда Оксана вылизала яйца сына до блеска, она вновь стала сосать член Андрея, только примерно в два раза быстрее, чем до этого. Оксана сосала так несколько минут. Ее слюни обильно стекали по ее подбородку и капали на ее прекрасную грудь, но Андрей все никак не кончал. Он, как будто хотел максимально продлить время пребывания своего члена во рту мамы. Но тот темп, который задавала его мама, работая на его члене как пылесос, не мог оставить равнодушным ни одного мужчину. Андрей стал чувствовать, что скоро начнет кончать и обратился к Оксане с просьбой:

— Мама, я очень хочу облить твое красивое лицо своей спермой... Можно мне это сделать?

Оксана посмотрела в глаза сына и, слегка кивнув, моргнула глазами. Довольный сын, вытащив член из уставшего рта мамы, тут же начал поливать ее лицо спермой. Мне казалось, что этот процесс никогда не закончится. Из-за лежащей на лице Оксаны спермы, было уже тяжело ее узнать, а Андрей все продолжал кончать на ее лицо. Наконец, когда яйца Андрея были полностью опустошены, он обессиленно сел на пол, а Оксана продолжала сидеть со спермой на лице. Тело Оксаны дрожало мелкой дрожью от полученного оргазма.

— Великолепная фотосессия... — прошептала я.